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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO CONSELHO
DE ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO
PARA O TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 10 DE
FEVEREIRO DE 2021, A SABER:
No dia dez de fevereiro de dois mil e vinte e um, às nove horas, teve início a Primeira
Reunião Ordinária do Conselho de Administração (CONAD) da Fundação Municipal de
Formação para o Trabalho – FUNDAT do ano de dois mil e vinte e um, no Gabinete da
Presidência  da FUNDAT, localizada na Rua João Pessoa,  nº 127, nesta  Cidade,  com a
presença dos seguintes Conselheiros: Vice-Prefeita de Aracaju e Presidente do CONAD,
Katarina Feitoza  Lima Santana,  Secretária  Municipal da Família  e Assistência Social
(Semfas),  Simone Santana Passos  Maia;  Presidente  da  FUNDAT,  Edivaneide  Souza
Paes Lima; Secretário Municipal da Indústria Comércio e Turismo – (Semict), Marlysson
Talluano Magalhães de Souza; Secretário Municipal Planejamento Orçamento e Gestão
(Seplog), Augusto  Fábio  Oliveira  Santos;  Representante  do  Sistema
Fecomércio/Sesc/Senac,  Hugo Lima França; Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai,
Rodrigo  Rocha  Lima;  Representante  da  Câmara  dos  Dirigentes  Lojistas  de  Aracaju
(CDL), Brenno Luiz R. Barreto; Secretária de Governo (SEGOV), Daisy Carla Cardoso
Dias e  Representante  dos  servidores  da  FUNDAT,  Edilza  Maria  Silva  Souza. Dando
início à reunião,  foi dada posse simbólica à Vice-Prefeita na condição de Presidente do
Conselho.  Iniciando  sua  fala,  a Presidente  do  CONAD  agradeceu  a então  Presidente
interina, Simone Santana, pelo período em que ficou à frente do Conselho, passando então
a palavra à Presidente da FUNDAT, senhora Edivaneide, para dar continuidade à reunião.
Inicialmente,  deu  as  boas  vindas  a nova  Presidente  do  Conselho  e  apresentou  cada
membro.Foi apresentada a pauta, que foi de imediato aprovada. Em seguida foi colocada
para  apreciação  a  ata  da  reunião  anterior  do  CONAD.  Após  a  análise,  a  Ata  fora
prontamente APROVADA por todos os conselheiros. A Presidente da FUNDAT, seguindo
a pauta, APRESENTOU as ações realizadas pela FUNDAT durante o ano de 2020 e as
projeções  e  planejamento  para  o ano de  2021.  Destacou a importância  da  captação  de
investimentos  para  a  criação  de  um portal  para  a  FUNDAT virtualizar  seus  serviços,
facilitando  o  acesso  à  população  e  aos  empresários  que  necessitam  de  mão  de  obra.
Informou acerca da realização da Mostra de Artesanato promovida pela FUNDAT na sua
unidade localizada no shopping Rio Mar, destacando a importância de tal ação no incentivo
à formalização dos MEI’s. Aliado isso, destacou que a FUNDAT tem oferecido o serviço
de auxílio aos MEI’s na sua declaração anual de renda. Ressaltou que a FUNDAT tem
envidado  esforços  no  sentido  de  facilitar  o  acesso  dos  MEI’s  ao  Micro  Crédito.  A
Presidente  do  Conselho,  senhora  Katarina  Feitoza elogiou  as  ações  realizadas  pela
FUNDAT, destacando a importância da Fundação durante o pós pandemia para a retomada
econômica. Propôs que as reuniões do Conselho fossem realizadas periodicamente, em data
previamente estabelecida, sendo sugerido a primeira terça-feira de cada mês, às 8 horas,
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proposta esta que foi APROVADA por todos os conselheiros. A Secretária Municipal da
Família  e  Assistência  Social,  senhora  Simone, dando  as  boas  vindas  à  Presidente  do
conselho, também elogiou as ações da FUNDAT, destacando a formalização do “Projeto
LGBT”, convênio firmado com o Governo Federal para a qualificação desta população
específica. Também dando as boas vindas à Presidente do  Conselho, o  Representante da
Câmara dos Dirigentes Lojistas de Aracaju, senhor Brenno, se dispôs a ajudar a FUNDAT
na  criação  do  portal,  retomando  o  link  existente  entre  o  empregador  e  o  candidato
desempregado. O Secretário Municipal Planejamento Orçamento e Gestão, senhor Augusto
Fábio, de igual forma, deu as boas vindas a Presidente e destacou a importância da criação
do portal para facilitar o acesso da população e para melhor aplicar os recursos públicos, de
modo que, com a virtualização principalmente dos cursos e oficinas ofertados, a FUNDAT
atingiria um maior número de usuários  tendo a mesma ou até mesmo menos despesas do
que presencialmente. Destacou  ainda a importância de se firmar parcerias para a criação
desse portal.  O  Representante do Sistema Fecomércio/Sesc/Senac,  senhor Hugo França,
deu as boas vindas à Presidente do conselho e colocou o SENAC à disposição da FUNDAT
para auxiliar  no que for preciso. A  Representante dos servidores da FUNDAT,  senhora
Edilza, também recepcionou a nova Presidente,  elogiando também as ações promovidas
pela FUNDAT. Por fim, a Presidente do  Conselho destacou a importância de se firmar
parceria com a SSP/SE (Instituto de Identificação) para que a FUNDAT possa também
emitir  Carteiras  de  Identidade  em  suas  unidades,  facilitando  o  acesso  à  população  e
desafogando  e  descentralizando  tal  serviço.  Por  não  haver  mais  nenhum assunto  a  ser
tratado, a Presidente do Conselho, agradecendo a presença de todos, declarou encerrada a
reunião,  pelo  que  eu,  ROSANA SOARES ADRIÃO,  Secretária  do  Conselho,  lavrei  e
assinei  a  presente  Ata  que,  depois  de  lida  e  aprovada,  será  devidamente  assinada pela
Senhora Presidente e demais Conselheiros presentes. Gabinete da Presidência da FUNDAT,
aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte um.

Katarina Feitoza Lima Santana
Presidente do CONAD

Edivaneide Souza Paes Lima
Membro

Simone Santana Passos Maia
Membro
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Brenno Luiz R. Barreto
Membro

Hugo Lima França
Membro

Marlysson Talluano Magalhães de Souza
Membro

Rodrigo Rocha P. Lima
Membro

Augusto Fábio Oliveira dos Santos
Membro

Edilza Maria Silva Souza
Membro

Daisy Carla Cardoso Dias
Membro

Rosana Soares Adrião
Secretária do CONAD
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